

农发行马鞍山市分行

2015年，我国颁布了《存款保险条例》，自2015年5月1日起实行。促进金融机构健康稳定发展，维护金融稳定。目前世界上已经有140多个国家和地区建立了存款保险制度。农发行马鞍山市分行按照中国人民银行马鞍山市中心支行统一安排，建立了存款保险常态化宣传机制。年初以来，该行每月定期开展存款保险宣传进社区、进学校等活动，组织辖内分支机构多渠道、多形式向社会公众普及存款保险知识。什么是存款保险？存款保险又称存款保障，如何得知银行是否有存款保险？根据存款保险实施工作安排，哪些存款受到保障？被保障存款，既包括人民币存款，也包括外币存款，既包括个人储蓄存款，也包括企业及其他单位存款，如果我是一家银行存了钱，银行出了问题，我该怎么办？当前我国各类银行业金融机构运行平稳，而且金融机构经营也比较稳健。现在有了存款保险制度，在存款保险制度安排下，通常也是通过市场化手段促成“好银行”接盘“坏银行”，贷款以及其他业务都不会受影响。



推荐回答

代理人购买保险好。银行保险是通过银行柜面或理财中心销售保险，以各类银行卡业务或银行消费信贷业务等作为载体销售保险。对于银行来说，代替保险公司办理保险业务，对于保险公司来说，这种业务是保险营销业务，银行保险特点：操作简便银行保险产品一般对核保要求不高，购买手续也很简便，客户只要到银行柜台填好投保单、提供银行存折组合销售，且保费又可以通过信用卡或账户定期扣款。操作起来十分简便。险种设计简单银行保险产品通常具备标准化条款，保险责任和除外责任等都相对更容易理解，成本低与个人代理渠道不同，银行保险同其他保险产

品一样，还有强制储蓄、并且是财产隔离、银行只是销售渠道。银行保险期限普遍较长，提前支取就是退保，如果时间太短连本金也回不来。有专人为您讲解合同条款，解释合同疑问，后续服务有保障，在保全理赔过程中省心省力，官方电话官方网站向TA提问。



在股份制银行存钱保险吗

而股份银行表现形式通常为上市企业，相对于民营银行、城商银行、村镇银行和信用社等，信用等级较高，破产倒闭风险较小。也可以说其信用风险仅次于国有银行，在资产管理方面较为有保障。而存入银行是指存成存款，还是指在商业银行中进行投资理财？如果是前者，比如结构性存款或智能存款（创新型现金管理业务），毕竟《存款保险条例》最高可保本息50万。也就是说，不管是股份制银行还是民营银行或小型城商银行等，只要到期本息50万都安全，但超过50万更建议存国有银行和股份制银行，而不要存民营银行或小型城商银行等。如果是后者，在银行进行投资理财，比如购买中低风险理财产品等，这跟是否是在股份银行购买没有多大关系。更建议选择国有银行和股份制银行，而不是民营银行和小型城商银行，因为其资金较为有限，



银行发力宣传存款保险

存款保险，又称存款保障，既包括个人储蓄，也包括企业及其他单位存款，本金和利息都属于被保险存款范围。根据我国存款保险条例，存款保险实行限额偿付，最高偿付限额为人民币50万元。早在2015年，我国就已经正式实行存款保险制度。我国不断完善高风险金融机构处置机制，探索建立金融机构市场化退出机制，而完善存款保险制度，为保护存款人合法权益，央行近日发出通知，以进一步完善存款保险制度。使用存款保险标识是国际通行做法，这一标识具有直观、存款保险标识将在全国范围内启用。对于金融消费者来说，



如何防止存款变保险？

不被利益诱惑。但想要拿到高收益就得付出一定代价，甚至可能还需要不断往里投钱。所以只要不被利益诱惑，安安心心存个定期，宁愿少拿一些利息，也就不会被钻空子了。有些人去银行可能不止想存钱，这个时候也可能被诱导去买保险产品。从来辨别是不是保险产品。如果是保险产品，而不是银行。巧用保险犹豫期，买了产品之后再三确认。如果是自己稀里糊涂就买了，大多数保险产品都有一个犹豫期，只要在犹豫期之内不想买了，所以如果买完之后发现是误买了保险产品，立即去退了就行。